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YBaxkaemass MapuHa! B HEKOTOPHIX CITydasX 3TO MOXKET OBITh CBI3aHO C aHATOMUYECKOM
0COOEHHOCTBIO - HU3KUM PaCIOjIoKeHUEeM ypeTpHl. [Ipu moJI0BOM aKTe BRIgENIeHUS U3 Blarajauiia
IOTIafaloT Ha 00/1aCTh HAPYKHOT'0 OTBEPCTHS YPETPH! U TOTOM BOCXOMASIIUM ITyTEM - B MOUYEBOK
Iy3bIPb. BIM30CTh aHATOMUYECKUX OTBEPCTHH (aHYyCa, BlIaranauia) obecrieunBaeT Hax0XIeHNUE B
3TO¥ 30He GOJBIIOTO KOIUYeCTBA MUKPOOPTaHU3MOB, KOTOPHIM X MOTYT CTaTh IIPUYNHOM

BOCIajIeHUs1. BBIXo[ - mpueM HU3KHUX 103 YPOCENTUKOB II0CTIEe II0JIOBOTO aKTa. 9TO BaM Ha3zHAUuUT
yporior. Yoauu!



